RAUL LOPEZ SALAZAR R.L.S CIA LTDA 20170 - EGUADOR

Quito, Diciembre 30 de 2005.

SEÑOR

RAUL EFRAIN LOPEZ SALAZAR.

CIUDAD.-

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la compañía RAUL LOPEZ SALAZAR R.L.S CIA LTDA, en sesión realizada el día 30 de diciembre de 2005, eligió a usted como Presidente, para un período estatutario de dos (2) años contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, sin perjuicio de lo cual usted deberá ejercer tales funciones hasta que sea legalmente reemplazado. Sus principales atribuciones constan detalladas en los artículos de los Estatutos Sociales.

La compañía **RAUL LOPEZ SALAZAR R.L.S CIA LTDA**, se constituyó mediante escritura pública celebrada en Quito el 29 de abril del 2003, ante el Doctor Jaime Andrés Acosta Holguin, Notario Vigésimo Octavo del Cantón Quito, que fuera aprobada por el Señor Superintendente de Compañías, e inscrita el 28 de julio del 2003 en el Registro Mercantil del Cantón Quito.

Atentamente

DR. JORGE ALEGRIA DIAZ.

SECRETARIO AD-HOC

En Quito, a los 30 días del mes de diciembre de 2005, acepto el cargo de PRESIDENTE, de la compañía RAUL LOPEZ SALAZAR R.L.S CIA LTDA, para el cual he sido elegido. Mi nacionalidad es ecuatoriana con cédula de ciudadanía número 1704280617, y con domicilio ubicado en la calle Piedras

Negras y Avenida Occidental.

Quito,a 20 ENE 2006

REGISTRO MERCANTII

RAUL EFRAIN LOPEZ SALAZAR.

RAUL GAYBOR SECATRA

TEL CANTON QUITO